

傑志輸「黃潛」3球籌廿萬

香港文匯報訊（記者 郭正謙）「Cannon盃」為日本災民籌得20萬善款！「黃色潛艇」維拉利爾昨晚在香港大球場超過7千名球迷面前盡顯西甲勁旅的風采，以3：0大破今屆港甲聯賽冠軍傑志。雖然大敗而回，不過傑志總領隊伍健認為比賽對球隊影響正面，有信心可在接下來的英超挑戰盃為一眾球迷創造

驚喜。上半場有中田英壽在陣的傑志表現絕不失禮，與林嘉緯領銜的中場線在與維拉利爾的對抗中不落風，延續本季以來良好狀態的林嘉緯幾次精彩的控球及傳送更博得全場掌聲，更有一次罰球妙射險些為傑志先開紀錄，加上門將王振鵬多次救險，傑志成功保住清白之軀，

半場與維拉利爾打成0：0。**表現絕不失禮 半場保清白身** 換過後維拉利爾陸續將辛迪卡蘇拿及般奴等國腳換出，不過由下半場換上「黃潛」球衣的中田及辛拿帶領下球隊佔盡優勢，先有辛拿一腳遠射「笠入」先開紀錄，其後傑志本有機會扳成平

手，可惜盧比度在門前數碼射高，糟蹋了林嘉緯的美妙傳送，之後傑志換入多名後備下維拉利爾更是如入無人之境，完場前3分鐘由梅路斯及加西亞連下兩城，最後湊成3：0大捷。
賽後傑志總領隊伍健表示球賽非常精彩，絕對是未有入場的觀眾的損失：「雖然今次籌到的善款不算多，不過相信其後與各單位會有更多合作機會，事實上除了最後階段因為兩名中堅的傷出而令比賽一面倒，我們傑志是成功與對手合演了一場勢均力敵的比賽，沒有入場欣賞絕對是損失。」



■上半場為傑志披甲的中田英壽(右)戲弄對手。香港文匯報記者郭正謙攝

榮登東岸王者 總決賽演06年翻版

「三巨頭」在第4節刀刀見血，帶領邁阿密熱火克服落後劣勢，昨晨在NBA季後賽東岸決賽第5場，成功絕地反攻，客場以83：80擊敗芝加哥公牛，總盤數勝4：1，奪東岸冠軍，殺入總決賽。熱火將會再次與達拉斯小牛在總冠軍戰狹路相逢，重演2006年冠軍翻版戰；如今「三巨頭」距離實現奪取總冠軍，僅有一步之遙。

韋迪(紅衫)飛身上籃。美聯社

勒邦占士發火。路透社

戰至最後3分鐘，熱火仍以65：77落後，「三巨頭」此時挺身而出，打出一波18：3攻勢致勝。勒邦占士3分球令雙方以79打平；關鍵時，羅斯傳球被勒邦占士搶斷，並入反超比分的兩分球；接着羅斯兩罰一中，一下把公牛置於輸波邊緣。保殊的罰球令客隊領先83：80，公牛只得靠3分球把比賽拖入加時，結果羅斯失手。最終，在勒邦占士與韋迪各得28分與21分之下，加上保殊貢獻了20分，熱火在「三巨頭」率領下以83：80贏波。

撒謊，我真的連最後我們打的戰術都忘得一乾二淨了，」韋迪賽後說。
最後3分鐘還領先12分，但22歲的羅斯卻沒能帶領公牛贏球，賽後更責怪自己表現失準，「責任就是在我！失誤太多，犯規過多，投籃不入，一切都是我的錯，都是我的責任，」羅斯說，「這輪系列賽結束了，如果硬要找點什麼東西來說，那就是我會爭取下賽季讓自己變得更好。」在今仗中羅斯貢獻了25分及8次助攻，可惜最終仍未能阻止熱火晉級總決賽。

■保殊大力入樽。路透社

■羅斯最後一擊被勒邦占士封殺。路透社

移動再無改善 拿度：要執包袱

■拿度不滿自己表現。路透社

雖然在直落3盤獲勝晉級法網男單32強，但世界排名第一的西班牙人拿度卻高興不起來；這位法網五冠王昨晨賽後直言，如果自己的移動再沒有改善的話，那他就只能提早執包袱。(now676今午5時起直播賽事)

當日，拿度在狂風陣陣的羅蘭·加洛斯球場以7：5、6：3和7：6擊敗同胞安度哈爾，3盤比賽足足用了3小時15分；拿度今仗遭遇了不小考驗，特別是第3盤中，他曾以1：5落後世界排名第48位的安度哈爾，但危急時刻強勢逆轉。在拿度看來，他在比賽中最大的問題就是移動，「我必須解決這個問題，否則我馬上就會回家。」拿度更並不避諱移動問題可能與精神壓力有關。拿度接下來將面對由資格賽殺

出的克羅地亞人韋伊奇；世界排名第224位的韋伊奇，經歷5盤較量將俄羅斯名將迪維丹高斬落馬下。至於3號種子、瑞士天王費達拿，則以3：0淘汰29號種子的塞爾維亞球手帖沙奴域治，成功殺入16強；3盤比分別為6：1、6：4及6：3。

禾絲妮雅琪被淘汰 彭帥傷退 去屆亞軍出局
在女單方面，29號種子、中國金花彭帥挑戰5號種子、衛冕冠軍舒夏禾妮在第2盤戰至領先2：1局數時，無奈宣佈傷退，止步女單32強。另外，世界排名第51位的阿根廷球手杜高，爆冷以6：4、1：6及6：3擊敗去年女單亞軍、澳洲

法網焦點戰果

女單次圈
(俄羅斯)舒拉實娃 2:0 (法國)加西亞

女單第3圈
(阿根廷)杜高 2:1 [8](澳洲)史度素
[11](法國)巴圖莉 2:1 [17](德國)古艾格絲
[29](中國)彭帥 前番退賽 [5](意大利)舒夏禾妮
(加拿大)馬里諾 2:0 [13](俄羅斯)古絲妮索娃
[10](塞爾維亞)贊高域 2:0 (美國)馬斯克
[1](丹麥)禾絲妮雅琪 0:2 [28](斯洛伐克)漢杜高娃

男單次圈
[4](英國)梅利 3:0 (意大利)巴洛利
[1](西班牙)拿度 3:0 (西班牙)安度哈爾

男單第3圈
[3](瑞士)費達拿 3:0 [29](塞爾維亞)帖沙奴域治
[7](西班牙)費拿 3:0 [31](烏克蘭)斯塔霍夫斯基
註：[]內數字為球手種子排名

手球史度素；杜高16強將會對11號種子、法國球手巴圖莉。至於美女焦點大戰中，賽事1號種子兼世界第1的「丹麥甜心」禾絲妮雅琪亦爆冷在32強止步，她以1：6、3：6不敵賽事28號種子、斯洛伐克「長腿美人」漢杜高娃。 ■梁啟剛

運動員級別鑑定及傷患管理策略

運動員級別鑑定和傷患管理一向是殘疾人運動的重大課題。本會繼去年9月成立「級別鑑定專責小組」及今年4月聘任一名專責職員，負責本會運動員級別鑑定及運動醫學和科研支援事務後，最近草擬有關支援策略藍本「運動員級別鑑定和傷患管理策略」，冀能有系統地推行，期望運動員和教練都能得到適切的支持，具體內容如下：

一、擴大醫療人員脈絡。就現有醫療人員資料庫成員名單，諮詢其服務意向，並安排合適人士參與未來的醫療支援工作；成立醫療顧問團—治療師轉介、治療診斷顧問、醫療診斷顧問和前線工作的不同工種。

二、醫療顧問團的實際工作；支援範圍及支援項目。醫療顧問團的實際工作主要是以定期駐場模式，提供物理治療、傷患處理建議及醫療轉介服務等。運動員需先向秘書處預約，才可接受治療及診斷、醫療跟進、康復與否等，因而更易建立運動員傷患資料庫，實對運動員及教練有莫大的參考價值。支援項目暫以2012殘奧核心項目為主，即硬地滾球、射箭、乒乓球、輪椅劍擊和田徑，另由於羽毛球運動員傷患較嚴重，亦考慮列入計劃之內。

三、級別鑑定師的培訓。雖然本會現時在7個運動項目中擁有19名國際認可的鑑定師，但為求各項運動數量的平衡，本會正準備培訓更多醫療人員、教練或退役運動員成為合格的鑑定師，以配合長遠的策略發展。同時，根據各項目的發展趨勢，級別鑑定資料庫的建立實刻不容緩，此舉有助本會容易更新及跟進運動員的級別鑑定狀況。香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供稿

甲一男籃季後賽今開打
2011年度香港籃球聯賽，今晚假灣仔修頓室內場館進行男子甲一組季後賽首日賽事。頭場晚上7時正角逐，由永倫出戰飛鷹，尾場壓軸戰由南華對福建，8時40分上演，票價30元正，長者及學生優惠票20元。季後賽4強先進行3場2勝的比賽。

adidas足球7人賽第2擊
《adidas Cup 2011》7人足球賽「第2擊」，U15組別賽事今日於京士柏運動場展開。32支參賽隊伍不乏勁旅，包括衛冕的流浪、上屆季軍東方等本地球會的青年軍；東方、南華、飛馬等傳統勁旅在U13組別失利，賽前矢志捧走U15組別冠軍重振聲威。

保特贏得復出之戰
對自己表現不滿意

牙買加「閃電」保特昨晨在國際田聯鑽石聯賽羅馬站的百米較量中，憑藉最後無與倫比的衝刺，以9秒91擊敗牙買加隊友鮑維，贏得整伏9個月之後復出的首場勝利。這是保特自去年8月在斯德哥爾摩輸給基爾之後9個月來的首場比賽，當時基爾終結了他兩年不敗的紀錄，隨後他就退出賽場安心養傷，直到最近醫生認為他可以重返賽場了。

保特起跑依舊較慢，當鮑維已經邁出一步了，他才剛剛啟動；進入中程，世界紀錄保持者保特的長腿開始發威，幾大步就追上了鮑維。兩人幾乎並駕齊驅衝過終點，但當保特象徵性地舉起雙手仰天長嘯時，人們知道他又贏了，贏了鮑維0.02秒。雖然獲勝，保特對自己表現並不滿意，「這其實是我的一場糟糕透頂的比賽，唯一讓我滿意的是我贏了。」保特職業生涯中與鮑維交手10次，勝了9次；鮑維賽後顯得有些懊惱，認為自己這次本有機會戰勝對手的。 ■梁啟剛

爭奪排位
經過練習賽後，前F1世界冠軍、法拉利的西班牙車手艾朗素昨日表示，如果法拉利要想保留爭奪今年總冠軍的機會，就必須立即擁有一輛速度更快的賽車；今天蒙地卡羅站將進行排位賽，看看艾朗素、維泰爾、威頓頓等好手表現如何，望在明天舉行的正賽，利用排位佔先機。(now671台7:50p.m.直播排位賽) ■法新社

